
令和元年第8回岐阜市教育委員会定例会会議録 

 

1 日  時 令和元年7月31日（水曜日）午後1時30分から午後2時30分まで 

 

2 場  所 岐阜市教育研究所 

 

3 出 席 者 早川教育長、川島委員、足立委員、横山委員、武藤委員、伊藤委員 

 

4 説明のために出席した事務局の職員 

田中事務局長、原教育政策参与兼次長、野田次長 

井上学校教育審議監兼学校指導課長、 

内堀歴史遺産活用推進審議監兼社会教育課長、深尾教育政策課長、 

中島学校保健課長、久保田幼児教育課長、中島青少年教育課長、 

近藤科学館長、大塚歴史博物館長、和田岐阜商業高等学校事務長、 

菅沼中央青少年会館長川合図書館副館長、吉田教育政策課主幹、 

菅原教育政策課係長、戸川市民体育課係長 

 

5 職務のために出席した事務局の職員 

杉本教育政策課副主査、櫻井教育政策課主任、川那教育政策課主任主事、山

本教育政策課主任主事 

 

6 議事日程 

第1 開会 

第2 前回会議録の報告、修正及び承認 

第3 会議録署名者の指名 

第4 諸般の報告 

 (1) 歴史博物館で開催されるイベントについて（歴史博物館） 

 
(2) 第2回幼児教育セミナーのアンケート結果について（幼児教育課） 

 
(3) 岐阜市と大和市の「図書館の連携・協力に関する同盟」締結について（図

書館） 

※ 
(4) 令和元年度岐阜市教育委員会就学援助における要保護及び準要保護児

童生徒の認定について（学校指導課） 

※ (5) 不登校特例校の設置に向けた協議について（教育政策課） 

※ (6) 岐阜市立中学校３年生死亡事案及び対応の概要について（学校指導課） 

第5 議事 



※ (1) 第45号議案  岐阜市教育委員会附属機関委員の任免について（社会教育

課） 

※ (2) 第46号議案  岐阜市教育委員会非常勤嘱託職員の任免について（社会教育

課） 

※ (3) 第47号議案  平成30年度岐阜市教育委員会の権限に属する事務の管理及

び執行状況の報告について（教育政策課） 

※ (4) 第48号議案  岐阜市教育委員会事務局の人事異動について（教育政策課） 

第6 その他 

※ 
(1) 令和元年度岐阜市一般会計9月補正予算に関する教育委員会の意見につ

いて（教育政策課） 

第7 閉会 

 

7 会議に付した事件 

「6 議事日程」のとおり。なお※の報告、議案及びその他は、秘密会形式で

審議した



午後1時30分開会 

 

○早川教育長 定刻となりました。本日の出席者数が定数に達し、会議が成立

いたしますので、只今から、令和元年第8回教育委員会定例会を開会します。 

 

○早川教育長 前回の会議録は、前回の出席者により承認されました。本日の

会議録の署名者には、本日の出席者を指名します。 

それでは、議事日程をご覧ください。本日は、報告が6件、議事が4件、その他

が1件となっております。議事日程に、秘密会で審議すべき案件が記載されてい

ますが、このとおり扱うことにご異議ありませんか。 

 

（「異議なし」と声あり） 

 

○早川教育長 秘密会については、このとおり扱うものとします。それでは、

日程第４、諸般の報告にまいります。報告(1)について説明をお願いいたします。 

 

○大塚歴史博物館館長 （歴史博物館で開催されるイベントについて説明） 

 

○早川教育長 只今の説明について、ご質問や意見はございませんか。 

 

○早川教育長 ご質問や意見はよろしいでしょうか。それでは次に、報告(2)に

ついて説明をお願いいたします。 

 

○深尾教育政策課長（第2回幼児教育セミナーのアンケート結果について説明） 

 

○早川教育長 只今の説明について、ご質問や意見はございませんか。 

 

○伊藤委員 参加させていただきました。お話は大変分かりやすく、子育て中

の母親が小さなお子さんを連れている姿も見られ、とてもいい雰囲気でした。 

 

○早川教育長 他にご質問や意見はよろしいでしょうか。それでは次に、報告

(3)について説明をお願いいたします。 

 

○川合図書館副館長 （岐阜市と大和市の「図書館の連携・協力に関する同盟」

締結について説明） 

 



○早川教育長 只今の説明について、ご質問や意見はございませんか。 

 

○武藤委員 現時点で他の同盟先は検討していますか。 

 

○川合図書館副館長 いくつか候補は出ておりますが、お声掛け等はしており

ません。まだ立ち上がったばかりのため、まずは大和市と岐阜市の連携を進め

ていきたいと思っております。 

 

○横山委員 こういった連携協定は初めて結ぶものですか。 

 

○川合図書館副館長 中国の杭州図書館、富山市立図書館と交流を進めており

ます。杭州図書館とは協定を結んでおり、富山市立図書館とは岐阜市と富山市

で協定を結んでいる一環で交流を行っています。 

 

○早川教育長 どこか推薦していただけるような図書館があればご提案いただ

きたいと思います。今回は大和市からの提案でしたが、ぜひ岐阜市も中心とな

って活躍していきたいと思います。 

 

○早川教育長 他にご質問や意見はよろしいでしょうか。それでは以降の報告

及び議事は、秘密会で進行いたします。 

 

（以後、秘密会） 

 

○早川教育長 それでは以上で、本日の議事は終了となります。最後に次回の

会議の日程を確認いたします。次回は、8月28日水曜日の午後1時30分から行う

予定です。詳細は後日、事務局よりご連絡します。それでは以上をもちまして、

本日の会議を閉会といたします。ありがとうございました。 

 

午後2時30分 会議終了 


